
AYUNTAMIENTO DE LUPIÓN PROVINCIA DE JAEN 

 
 En Lupión a veintinueve de febrero de dos mil doce. 
 
 En el Salón de Sesiones se reúne el Pleno de la Corporación, en sesión de 
carácter extraordinario que preside el Sr. Alcalde-Presidente, D. Gonzalo Manuel Rus 
Pérez, y concurriendo los Sres/as. Concejales/as, D. Oscar Sandoval Higueras, Dª 
Mercedes Casado García, D. Juan José Gámez Linares,  D. Miguel Cortés Páez, D. 
Diego Casado Pérez y D. Francisco Martínez Santiago, asistidos por el Secretario-
Interventor D. José Galán Rosales.   
   
 Abierta la sesión y declarada pública por la Presidencia a las 13.00 horas y 
comprobada por el Secretario la existencia del quórum necesario para que pueda ser 
iniciada, se procede a conocer los siguientes asuntos incluidos en el orden del día. 
  
1º SORTEO PÚBLICO PARA LA FORMACIÓN DE MESAS ELECTORALES, CON 
MOTIVO DE LA CELEBRACIÓN DE LAS PRÓXIMAS ELECCIONES AL 
PARLAMENTO DE ANDALUCÍA DEL DÍA 25-03-2012.- 

 
En presencia de los 7 Concejales que integran la Corporación, se procede a 

dar cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 26 de la vigente Ley Orgánica del 
Régimen Electoral General, en lo relativo a la formación de las Mesas Electorales 
que intervendrán en las Elecciones al Parlamento de Andalucía 2012, a celebrar el 
próximo día 25 de marzo, siendo el resultado del sorteo público el siguiente: 
 
SECCIÓN 1ª, MESA A 
 
TITULARES: 
Presidente: Dª. Manuela Jiménez Chinchilla 
1º Vocal: D.  Daniel Jurado Fernández 
2º Vocal: D. Manuel Rus Arboledas 
 
SUPLENTES: 
De Presidente: Dª. Mónica Medina Higueras 
De Presidente: Dª. Sandra Jiménez Ruiz 
De 1º Vocal: D. Miguel Francisco Vargas García 
De 1º Vocal: D. Francisco Javier Higueras Punzano  
De 2º Vocal: Dª. Ana Cuevas Vilches 
De 2º Vocal: Dª. Mª Dolores Martínez Santiago 
 
SECCIÓN 1ª, MESA B 
 
TITULARES: 
Presidente: Dª. Florentina García García 
1º Vocal: Dª. Joaquina Rodríguez García 
2º Vocal: D. José Rodríguez Galiano 
 
SUPLENTES: 
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De Presidente: Dª. Margarita López Sánchez 
De Presidente: Dª. Mª Antonia Serna Conejero 
De 1º Vocal: Dª. Lourdes Expectación Rodríguez Gilbert 
De 1º Vocal: Dª. Azucena Parrilla Pérez 
De 2º Vocal: Dª. Mª José Cuevas Galiano 
De 2º Vocal: Dª. Paula Pérez Moral 
 

 Y no habiendo más asuntos que tratar el Sr. Alcalde levanta la sesión a las 
13,30 horas del día al principio señalado,  y para constancia de lo que se ha tratado 
y de los acuerdos adoptados, extiendo la presente acta que firma el Sr. Alcalde y la 
certifico con mi firma. 

 
         Vº  Bº  
  El Alcalde-Presidente                                El Secretario-Interventor 
 
 
 
 Fdo. Gonzalo M. Rus Pérez                               Fdo. José Galán Rosales 
 


